

# 百万大赢家 十一到长三角看楼去

太仓名盘金谷府邸为长三角百万大赢家推迟开盘

# 楼市响应大赢家节奏

□本报地产评论员 李小刚

创意改变行动，这句话用在长三角百万大赢家这个活动上最恰当不过。百万大赢家这个中国地产史上最有创意、最激动人心的购房游戏，仅用了一个星期的时间，就已经从影响力变为了行动力，使长三角众多开发商为这个活动行动起来。

金谷府邸是太仓的一个知名楼盘，销售至今已经吸引到了不少的上海人前去置业。当该楼盘发展商

的董事长郑岳海一见到长三角百万大赢家的工作组，立即就被这个活动的创意所打动，“这正是我们想要的活动，这个时候来正是为我们解决了营销的大问题。”

由于这个活动的出现，董事长郑岳海果断决定将9月14日开盘销售的计划，推迟到9月底，就是为了赶上百万大赢家的节奏，迎接“百万大赢家”的看房团。

在太仓，像金谷府邸这样推迟开盘的楼盘并不是个案。据了解，南洋广场、太仓国际物流城、浏河的上海假日等诸多楼盘，也是看到百万大赢家之后闻风而动，不是调整销售档期与活动相吻合，就是和活动内容深入探讨如何在宣传推广的细节上与活动一致。

整个长三角地产市场正在因百万大赢家而升温，发展商纷纷

将活动看作推广契机，一些地方政府也表达出了参与其中的愿望。嘉兴距离上海比较近，地产市场比较平稳，对这次百万大赢家活动，政府部门给予了极大的支持，计划在本周召开“长三角世界级城市群论坛嘉兴分论坛”，广邀本地发展商和各界知名人士，探讨嘉兴地产市场这几年所取得的成绩，以及如何在城市群发展中

发挥嘉兴的作用。

百万大赢家一经推出就得到了各界的热烈响应，不论是地产界、政府部门、媒体界还是购房者，大家的参与热情让人激动，到目前为止，长三角百万大赢家活动正从影响力向具体执行落实，发展商的参加、购房者的电话报名、各地政府的会议，都从方方面面体现了对活动的大力支持和期盼。

评论

## 房产传播革命

本报地产评论员 李小刚

传播之于目前市场经济下的商品至关重要，所以才有“酒香也怕巷子深”的说法。

房产传播经过了这么多年的积累，已经总结出了很多的方法和规律，不论是人际传播、媒体传播，还是业内传播等等传播方式，地产界都已经有了比较完整的分析，并在实际工作中总结了各种传播的运用比例。

事实上，不管发展商在楼盘销售中如何分配各种传播比例，都需要将各种营销传播方式进行有效的整合，才能发挥传播的最大威力。这种整合的关键是寻找一个相应的运作平台。

百万大赢家是目前中国地产史上最有创意的购房游戏，在各种传播方式的整合方面可谓煞费苦心、博采众长，而这次在长三角推广百万大赢家活动，可以说又是一次房产传播的革命。

首先是活动造就连续传播。基于这个创意购房活动，在房产销售最为火热的九、十月，展开为期2个月的强势主题宣传，让参与活动的每个楼盘都有上百次的见报频率，充分挖掘了楼盘的亮点，得到潜在购房者的关注。

其次是活动造成立体传播。长三角百万大赢家活动所带动的媒体资源涉及范围之广前所未有，既有长三角十几张主流报纸，又有杂志和广播电视的加入，可以说是一个活动整体带动了所有有价值的传媒方式，为发展商带来了媒体的整合服务。

再次是区域传播。百万大赢家去年由新民晚报房地产部在上海举办，取得了巨大的成功，并且引起了全国27个城市的竞相效仿。正是在这样良好的传播基础上，今年主办方借助长三角正在成长为世界级城市群的机遇，将区域内的高品质楼盘和知名品牌发展商做了整体带动，用活动带来楼盘在整个区域的优势传播。

最后是活动促成人际传播。百万大赢家不仅仅是运用媒体资源的一次传播，由于活动直接带来看房人流，实际上是一次全民看房活动，因此活动最终将导致人际间的广泛交流。活动在人际间进行广泛的探讨，楼盘在人际中被大范围推荐，品牌在人际中得到树立，因此长三角百万大赢家是媒体传播、人际传播和业内传播等多种传播方式的一次有效整合，必将带来一次房产传播的革命。

开发商谈大赢家

## “百万大赢家推动企业发展”

□本报地产评论员 董琳霞 李超 彭曼菱 郑青



对异地置业者来说，长三角楼盘项目有着多样的投资自住选择。

### 新城房产市场营销部总经理 黄超： 为品牌建设开创新渠道

新城房产以长江三角洲地区为公司发展的目标区域，以常州为总部，目前已经进入上海、苏州、南京市场。面对国内名牌房企及国外知名开发商强势登陆的双重竞争压力，新城也已感到了品牌建设的亟待加强。长三角百万大赢家为企业所带来的全新宣传模式，非常切合长三角本土房地产开发企业的品牌塑造方向，在上海区域主流媒体群的频繁亮相及持续宣传，为企业融入长三角一体化发展奠定相当坚实的基础。

### 嘉兴江南摩尔销售总监 如向东： 常来花园走走

长三角百万大赢家发掘了我们嘉兴上海副中心的功用，使我们项目的区位优势为人所认知，也让更多的上海置业者了解我们嘉兴，了解我们江南摩尔。而我们也必将把优秀的品质、舒适的居住体验展现

给上海的购房者。希望上海的朋友们常来嘉兴，常来“后花园”走走。

### 昆山地安房地产开发有限公司 销售部经理 朱贺：

### 到合适的城市推广项目

一个个性鲜明、亮点突出的项目，要在最合适的城市做推广才能将其产品诉求表达透彻。长三角百万大赢家在上海与昆山间、昆山与长三角各大城市间架起一座客户共通的桥梁，通过此项活动，让汉城国际成功登陆上海，让昆山地安房产的名字走遍长三角各大城市，持续一个月的炒作，几十次亮相的机会，这样的活动昆山地安房产怎么可能放弃。

### 中楠房地产有限公司总经理 吴衍： 机会就在瞬间

嘉兴目前的房价被严重低估，后市市场空间巨大。机会需要被人发现，我可以完全肯定的是嘉兴的价格洼地会随着长三角一体化的进

程慢慢填平。能不能赶上这辆末班车，对有眼光的置业者还是很重要的。置业者应该在理性的基础上抓住它。长三角百万大赢家让上海置业者走进来，让我们走出去。活动很好，模式也很新颖，我们很欢迎。

### 华银春天花园副总经理 徐文胜：

### 活动模式应在全国推广

此次长三角大赢家活动的推出与我们的销售周期正好相配合，作为开发商来说，我们很欢迎。这样的活动就应该在黄金周期期间推广，同时这样一种营销模式甚至可以复制到全国，达到的效果我相信是空前的。

### 江南太阳城项目经理 马亮：

### 活动非常契合项目推广

我们的项目本来就是一个面向上海老人的社区项目，可以说是长三角一体化的产物。此前我们也在上海市场进行了一系列推广，应该说我们项目和长三角百万大赢家在

各个方面初衷都是相一致的，感觉就是为我们项目量身定做的，我们非常响应。

### 昆山水秀房地产开发有限公司 房产营销部经理 唐俊法：

### 我们渴求精准客户

能吸引目标客户才是落实销售的重要砝码。百万大赢家活动的人气效果设置以科学分析为基本原则，在最有效的时段内聚集人气，然后借助人气口碑相传，实现“人气+有效客户”的完美平衡，营销效果明显。

### 无锡新世界总经理 缪如发：

### 大赢家推动企业发展

要做就做最好。无锡新世界今后的战略目标，是要建设成中国最大规模的纺织服装批发市场。长三角百万大赢家的宣传模式，为企业经营者提供了一个全新的渠道，使无锡新世界面向全国推广的战略规划得到更为迅速实现的可能。